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Vállalkozások használhatják ki az IKB Leasing Hungária 
20 millió EUR összegű hitelkeretét

Az IKB Leasing Hungária és a 
német fejlesztési bank, a KfW (Kre-
ditanstalt für Wiederaufbau) 2004. 
március 31-én írja alá azt a 20 Mio 
EUR összegű hitelszerződést, mely 
az IKB Leasing Hungária kis- és köz-
épvállalkozásokkal (kkv) kötendő lí-
zingügyleteinek refi nanszírozására 
szolgál. A hitelszerződés az Európai 
Unió által támogatott, a csatlako-
zó EU-tagállamoknak nyújtott SME 
Finance Facility (Kis- és középvál-
lalkozások fi nanszírozási program-
ja) keretében megvalósuló projek-
tek egyike. A KfW-t részben a pári-
zsi Council of Europe Development 
Bank (CEB) támogatja. 

Az IKB Leasing Hungária a pro-
jekt keretében egy olyan ösztön-
ző program előnyeit használja ki, 
amely egy stabil kis- és középvállal-
kozói réteg fejlődését célozza meg. 
Ezt az ösztönző programot az Eu-
rópai Közösség PHARE porgramjá-
ból fi nanszírozzák. Az IKB Leasing 
Hungária a KfW-hitelkeretéből ka-
pott európai uniós támogatást ar-
ra használja fel, hogy elsősorban 
a kisvállalkozások lízingügyletei-
nél az önerő nagyságát csökkentse. 
Ezáltal a vállalatok ezen csoportja 

lényegesen könnyebben juthat lí-
zingfi nanszírozáshoz. 

Az SME Finance Facility kere-
tében, a CEB/KfW által nyújtott, 8 
éves futamidejű hitelkeret a har-
madik olyan hitelkeret, melyet ma-
gyarországi pénzügyi vállalkozás-
nak nyújtanak. Az SME Finance Fa-
cility programot az Európai Bizott-
ság és az EBRD együttműködésével 
a PHARE Program keretében 1999 
áprilisában indították. 2000 de-
cemberétől további szponzorként 

a CEB/KfW is részt vesz a program-
ban. Ebből a keretből az Európai Bi-
zottság a csatlakozó tagállamok 
helyi pénzintézeteit támogatja, a 
kis- és középvállalkozások növeke-
désének és fejlődésének elősegíté-
se érdekében. A PHARE program je-
lenleg még az Európai Unió elsőd-
leges eszköze a közép- és kelet- 
európai csatlakozó tagállamokkal 
való pénzügyi és technikai együtt-
működésben. 
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